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BOUCLES D'OREILLES MIROIRS PERLES MIYUKI TISSAGE
PEYOTE BRICK STITCH
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Comment faire des boucles d'oreilles tissées avec un petit miroir ?
Vous maîtrisez les points peyote et brick stitch et vous en avez assez des tissages "raplapla" ? Suivez ce tutoriel
bijou DIY pour réaliser des boucles d'oreilles miroirs grâce à la technique brick stitch et peyote circulaire réunies !
Si vous voulez vous lancer d'autres défis en tentant de reproduire d'autres de nos tutos de tissage en Miyuki
Delicas : 
- Bracelet tissé Miyuki Terracotta et doré rose avec embouts de tissage
- Créoles Tissage Brick Stitch Deux Intercalaires
On aime voir ce que vous réalisez grâce aux tutoriels proposés sur Perles & Co. Alors, n'hésitez pas à nous envoyer
les photos de vos créations sur notre page Facebook.

https://www.perlesandco.com/deco-diy-mosaique-et-miroir-c-3598_3577.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t10601-bracelet-tissa-miyuki-terracotta-et-dora-rose-avec-embouts-de-tissage.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t6241-creoles-tissage-brick-stitch-miyuki-deux-intercalaires.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles Miroirs perles Miyuki tissage Peyote Brick Stitch ?
 

MATÉRIEL

Clous tête ronde 50x0.55 mm souple Doré à l'or fin satiné x10
Réf. : ACC-082
Quantité : 1

Anneaux ouverts 5x0.7 mm doré x50
Réf. : ACC-105
Quantité : 1

Clous d'oreilles demi-boule 10 mm - Doré à l'or fin x2
Réf. : BO-135
Quantité : 1

Intercalaire/Chandelier 5 anneaux 30 mm doré x2
Réf. : BO-546
Quantité : 1

Fil C-Lon AA 0.15 mm Gold x 68 m
Réf. : C-LON-048
Quantité : 1

Chaîne maille Forçat 1.8x2.2 mm doré à l'or fin x1m
Réf. : CHU-107
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0376 - Mat Metallic Steel Blue Luster x8g
Réf. : DB-0376
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1054 - Mat Metallic Plum Gold Iris x8g
Réf. : DB-1054
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2120 - Duracoat Opaque Maroon x8g
Réf. : DB-2120
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 15/0 1053 - Galvanized Yellow Gold x8g
Réf. : MR15/1053
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Anneaux ouverts 4x0.6 mm doré x100
Réf. : OAC-436
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

Set de 60 mosaïques miroir en verre rond 20 mm x1
Réf. : PERS-044
Quantité : 1

Strass à coller en cristal PureCrystal 2,6 mm Siam x36
Réf. : STR-232
Quantité : 1

Sequins lisses 6 mm doré à l'or fin x10
Réf. : TAL-054
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/11

Coupez une longueur de bras de fil et faites un double
noeud sur le haut du chandelier. Ajoutez 2 perles delicas
Miyuki et repassez le fil dans la première perle enfilé afin
de faire une boucle.
 

 Etape 2/11

Passez à nouveau dans la seconde perle, passez le fil à
travers le trou du chandelier et repassez dans la perle de
l'autre côté. Cela va permettre de fixez les perles au
chandelier. Faites de même avec la perle d'à côté.

 Etape 3/11

Ajoutez une perle, passez le fil dans sa voisine puis
revenez dans la perle afin de les mettre côte à côte. Fixez
la nouvelle perle comme expliqué à l'étape précédente.
Continuez ainsi jusqu'à faire tout le tour du chandelier. Il
y a 26 perles rouges, 6 perles bleu foncé et 4 perles bleu
clair par chandelier.

https://www.perlesandco.com/intercalairechandelier-5-anneaux-30-mm-dore-x2-p-73627.html
https://www.perlesandco.com/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.com/miyuki-miyuki-delica-110-c-55_369_984.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 4/11

Fixez les rocailles 15/0 Miyuki galvanized gold selon la
technique du point brick stitch : Enfilez une rocaille,
passez l'aiguille sous le fil reliant 2 perles juste à côté et
repassez dans la perle que vous venez d'enfiler. Vous
pouvez regarder la vidéo sur la réalisation de boucles
d'oreilles au point brick stitch pour vous aider.

 Etape 5/11

Une fois que vous aurez fait le tour du chandelier au
point brick stitch ressortez de la perle en haut au centre
du chandelier et enfilez 3 delicas rouges, 2 rocailles
dorées, 3 delicas bleu clair, 2 rocailles dorées, 3 delicas
rouges. Passez dans la rocaille en bas au centre et
ressortez par une de ses voisines puis enfilez à nouveau
une rangée de perles. 3 delicas rouges, 2 rocailles
dorées, 1 delicas bleu foncé, 1 delicas bleu clair, 1
delicas bleu foncé, 2 rocailles dorées, 3 delicas rouges.
Passez dans la rocaille d'en haut et repassez dans la
rocaille centrale et la rangée de perle. Ajoutez une
troisième rangée de perles de l'autre côté. Repassez
dans les rangées et reliées les perles des différentes
rangées entre elles, 3 par 3, 5 par 5 puis 3 par 3.

 Etape 6/11

Nous allons maintenant faire le tissage qui va venir
enfermer le miroir de l'autre côté. Il s'agit d'un tissage
peyote circulaire. Enfilez 6 perles delicas rouges et
repassez dans l'ensemble des perles puis dans la
première perle afin de faire un cercle avec les perles. Ne
serrez pas trop la boucle et plus tard le tissage. Pensez
aussi à laisser 10 cm de fil pour refermer le tissage un
peu plus tard.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

7

 Etape 7/11

Ajoutez entre chaque delicas rouge une delica bleu foncé
puis entre chaque delicas bleu foncé 2 autres delicas
bleu foncé.

 Etape 8/11

Continuez ainsi le tissage en suivant les étapes photos.
Finissez par rajouter 2 rocailles dorées entre chaque
rocaille et ne coupez pas le fil.

 Etape 9/11

Fixez le tissage au chandelier en reproduisant la
technique de l'étape 2. À la moitié, glissez le miroir et
terminez de refermer le tissage sur le chandelier. Collez
un strass au centre du tissage peyote.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 10/11

Placez les sequins dans la tête ronde des clous, puis
ajoutez les perles. 3 delicas rouges, 2 rocailles dorées, 3
delicas rouges, 2 rocailles dorées, 3 delicas rouges, 2
rocailles dorées, 3 delicas rouges, 2 rocailles dorées.
Ajustez la taille du clou et formez une boucle pour les
fixer au chandelier. 

 Etape 11/11

Ajoutez les chaînes avec des anneaux et ajustez leur
longueur après coup. Fixez les clous d'oreilles aux
chandeliers.

Le résultat
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